证券代码: 834260

证券简称: 中惠旅

主办券商: 光大证券

中惠旅智慧景区管理股份有限公司 股份解除质押的公告(补发)

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、股东股份解除质押情况

中惠旅智慧景区管理股份有限公司(以下简称"公司") 控股股东湖南中惠旅信息咨询有限公司于 2021年 9月 29日质押股份 1,000,000 股(占公司总股本 1.188%) 给广发银行股份有限公司长沙分行,(详见公司于 2021年 10月 8日披露于全国中小企业股份转让系统信息披露平台(www.neeq.com.cn)上的《中惠旅智慧景区管理股份有限公司股权质押的公告》(公告编号: 2021-059))。

上述质押股份已解除质押,并于 2023 年 12 月 22 日在中国证券登记结算有限责任公司办理了解除证券质押登记的相关手续,质押登记解除日期为 2023 年 12 月 22 日。

二、备查文件

中国证券登记结算有限责任公司出具的《解除证券质押登记通知》。

中惠旅智慧景区管理股份有限公司 董事会

2023年12月29日